

Milé dámy a pánové ze spolu Senioři ČR ,

Zástupce firmy Chocotopia před několika dny oslovil náš spolek s mimořádnou nabídkou slevy na zážitkové odpoledne v muzeu čokolády. Během osobní návštěvy jsem viděla zajímavou expozici historických strojů s velmi erudovanou přednáškou, seznámila se s celým procesem výroby čokolády od sklizně kakaových lusků na vlastní plantáži, kde je na prvním místě citlivý přístup k okolní rostlinné floře a živočišné fauně před maximalizací zisku, až po výrobu samotné čokolády. Ochutnala jsem pražený kakaový bob a poznala rozdíl mezi 97% čokoládou, po které téměř ztratíte dech a tou jedlejší, s menším obsahem kakaové hmoty. Navštívili jsme i zážitkovou dílnu, kde si všichni od nejmenších po nejstarší mohou pod dohledem zkušené a moc milé paní vyrobit a odnést originální čokoládový dárek. Radostnou euforii pocítíte i na závěr v prodejně čokoládových výrobků té nejvyšší kvality. V zoo koutku se seznámíte se samotnými domorodci z kakaové plantáže, papoušky druhu Amazoňan , pojmenovanými Choco a Coco (Čoko a Koko). A pokud budou mít chuť, uslyšíte je i „mluvit“. Obdivovat můžete i expozici čokoládových zvířat v životní velikosti, ledního medvěda, opici, lva, slona nebo malou surikatu, které vyrobili zaměstnanci firmy v době coronavirové epidemie. Věřím, že s ohledem na naprosto mimořádnou slevu, kterou nám vedení firmy speciálně pro náš spolek nabídlo, využijete tuto příležitost ke skupinové návštěvě Muzea čokolády. V případě zájmu kontaktujte pana Setničku s návrhem termínu prohlídky.

Jana Ouředníčková

Nabídka pro seniory:

Cena vstupného pro Vaše členy (organizované skupiny) – 150,- Kč

(běžná cena 195,- Kč - sleva 23%)

Cena workshopu (čokoládová dílnička – tvoření a zdobení tabulek nebo čokoládových lízátek s naší čokolatiérkou) – 150,- Kč

(běžná cena 390,- Kč – sleva 62%)

Sleva na nákup:

1-2 zakoupené výrobky = sleva 20%

3 zakoupené výrobky = 1 zdarma (sleva 30%)

Doufám, že to takto bude pro Vás zajímavé, snažili jsme se i s panem majitelem stlačit cenu až na hranici výrobních nákladů.